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HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2004 15:02:14

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 04.12.2004 20:50:28

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/6558/answer/6559




YBaxaemas TaTtbgaHa! Ecnu 9Ta KucTa HapylaeT OTTOK MOYHY U3 IIOYKH, T. €. €CJIU €CTh TUAPOHEe(dPO3
(mo pe3ynbratam Y3U u R-uccnenoBanus), uMeeT pa3Mephl 0K0ji0 50 MM, TO ee MOXKHO yOpaTs.
Jlydime BCero 3TO MOXKHO CHenaTh myTeM nyHKuuu mnop Y3U-kouTponeM. [Ipoienypa
Maso0oJie3HeHHas, TpoBopuTcs 6e3 obuiero o6e3bonuBanus. [ummuTe, 6yay pag OTBETUTH Ha BCe
Barmu BOIpoCHL.



